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KAMS 120 vuotta – Parhaat onnittelut! 

Seuramme täyttää tänä vuonna 120 
vuotta. Se on urheiluseuralle merkittä-
vä saavutus. 120 vuoteen mahtuu monta 
sukupolvea ampujia, erilaisia ihmisiä seu-
ratoimijoina, monenlaisia ajanjaksoja, mo-
nenlaisia tapahtumia, kilpailuja ja onnistu-
misia. KAMS:n historia on jo aikaisemmin  
koottu yksiin kansiin, ja nyt siihen ilmestyy 
uusi lisäosa viimeisen 20 vuoden ajalta. 
Mielenkiintoista luettavaa. 

Kaikki kunnia seuran pitkäaikaisesta ja ta-
voitteellisesta toiminnasta kuuluu sen jä-
senistölle. Yhteistoiminta ja talkoohenki on 
ollut hämmästyttävää jäsenistön joukos-

sa. Siitä yhtenä merkittävänä osoituksena on Heinjoen ampumara-
ta-alue ja etenkin sen pitkäjänteinen kehittäminen ja jatkuva kunnos-
sapitäminen. 

KAMS:lla on ollut huikea määrä erinomaisia ampujia ja seuratoimijoi-
ta historian saatossa. Vuosi 2025 oli jälleen menestyksekäs KAMS:n 
ampujille. Eri lajeista saavutimme yhteensä yli 200 SM-mitalia, ja nii-
den lisäksi menestyimme pienemmissä kisoissa erinomaisesti. Riista-
maaliampujien mitalimäärä on huikea, mutta myös kivääri- ja pistoo-
liampujat ovat onnistuneet mainiosti. Pohjolan malja -tilastoinnissa 
olemme viime vuonna jälleen saavuttaneet toisen sijan. 

Paitsi kilpaileminen, ampumaharrastukseen kuuluu myös kilpai-
luiden järjestäminen. Kisoja on pidetty Heinjoen ulkoradoilla sekä 
Sawohousen ja Maaningan sisäradoilla lukuisia. Mainittakoon isois-
ta kisoista esimerkkinä pistoolilajien ikäsarjojen ja liikuntaesteisten 
SM-kilpailut jo toisena vuonna peräkkäin Heinjoella. Mainio lisä toi-
mintaan on tullut, kun on saatu pientä herättelyä IOP:n suuntaan 
esim. aluemestaruuskilpailujen muodossa. 
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Mielenkiintoista on, että KAMS:ssa on hyvin eri-ikäisiä, kokeneita ja 
aloittelevia harrastajia. Ikähaarukka lienee n. 12-vuotiaista yli 80-vuo-
tiaisiin. Voidaan siis puhua yhteiskunnallisesti merkittävästä seura-
yhteisöstä, jossa arvostetaan elämänkaariharrastamista.

Muutamia ajankohtaisia asioita. Viime keväänä siirryttiin Kuopion 
kaupungin kanssa ratavarausten osalta Timmi-varausjärjestelmään. 
Tämä aiheutti eri toimijoille hämmennystä, mutta lopulta kaikki sai-
vat haluamansa ampumavuorot. Tämän vuoden osalta ei vielä ole 
tullut kaupungin linjausta ratavarauksiin. Heinjoen koko alueen uusi 
yleissuunnitelma on valmistunut, ja seuraavaksi vuorossa on uuden 
ympäristöluvan valmistelu ja hakeminen. Kaupungin kanssa tehdään 
asiassa yhteistyötä ajatuksella: ampumisen tulee olla turvallista, ym-
päristövastuullista ja ratojen tulee pysyä kunnossa vastuullisten am-
pujien toimesta. Yhteistyö Kuopion kaupungin ja KAMS:n sponsorei-
den ja sidosryhmien kanssa on sujunut erinomaisesti. Yhteispeliä 
jatketaan ja pyritään kehittämään.

Parhaat kiitokset kaikille seuramme jäsenille aktiivisesta seuratoimin-
nasta ja kilpailemisesta. Mukavia hetkiä ampumaurheilun parissa ja 
tervetuloa juhlistamaan seuramme 120-vuotista taivalta Kylpyläho-
telli Rauhalahteen. 

Hyviä fiiliksiä harrastukseen mottona Yhdessä, Reilusti ja Kymppiin!

Risto Kilpeläinen
Puheenjohtaja
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Puheenjohtaja
Risto Kilpeläinen
040 589 5879
puheenjohtaja@kams.fi

Varapuheenjohtaja,  
koulutusjaosto 
Kimmo Rytkönen
040 760 0231  
koulutusjaosto@kams.fi

Pistoolijaosto
Timo Arsiola
040 567 8847  
pistoolijaosto@kams.fi

Haulikkojaosto
Petri Pietikäinen
040 728 4350  
haulikkojaosto@kams.fi

Riistamaalijaosto
Nico Kajan
045 121 1193  
riistamaalijaosto@kams.fi

Kiväärijaosto 
Markus Niskanen
044 325 7441 
kivaarijaosto@kams.fi

Nuorisojaosto
Pekka Nenonen
044 914 5151
nuorisojaosto@kams.fi

Talous- ja tiedotusosasto
Timo Lassila
050 433 3834  
talousjaosto@kams.fi

Huolto-osasto, avain- ja 
rata-asiat
Pertti Kunranta
0400 672 555 
huoltojaosto@kams.fi

Kuopion Ampuma- ja 
Metsästysseura ry
y-tunnus 1756502-4
www.kams.fi
Yhteystiedot:
jasenasiat@kams.fi

Hallituksen kokoonpano 2026
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Kutsu 
SEURAMME JÄSENILLE

JUHLISTAMAAN
120-vuotista
taivaltamme

Juhlaillallinen Hotelli Rauhalahdessa
lauantaina 2.5.2026 alkaen klo 16.30.

Kutsu on avec. Sitovat ilmoittautumiset  
31.3. mennessä maksamalla  

illalliskortin hinta 35,00 €/henkilö. 
tilille FI35 5600 0540 0147 87  
viestikohtaan nimesi ja 120v.

Ruoka-aineallergiat:
laita SMS-numeroon 050 433 3834.
Illan ohjelmassa musiikkiesityksiä,  

palkitsemisia ja juhlaillallinen.
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Kuopion Ampuma- ja Metsästysseura ry

VUOSIKOKOUSKUTSU

Kuopion Ampuma- ja Metsästysseura ry:n 
sääntömääräinen vuosikokous  
pidetään 21.4.2026 klo 18.00

Paikka: Heinjoella  
Kivääriratojen huoltorakennus

Kokouksessa käsitellään sääntöjen  
9. kohdassa mainitut asiat.

Tervetuloa!

Hallitus

Seuran yleiset kokoukset 2026

Kuopion Ampuma- ja Metsästysseura ry

SYYSKOKOUSKUTSU

Kuopion Ampuma- ja Metsästysseura ry:n  
sääntömääräinen syyskokous 

pidetään 10.11.2026 klo 18.00

Paikka: Kylpylähotelli Rauhalahti,  
Auditorio (Katiskaniementie 8)

Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat.

Tervetuloa!

Hallitus
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Maksut

Jäsenmaksu

• Aikuiset 95€/vuosi (110€ SAL + SML))

• Alle 20-vuotiaat: 30 €/vuosi

Liittymismaksu

• Aikuiset: 100 €

• Alle 20-vuotiaat: 25 €

Kannattajajäsenmaksu

• Henkilöjäsenet: 95 €

• Yhteisöt: 150 €

Ainaisjäsenmaksu

• Aikuiset: 20-kertainen jäsenmaksu

• Alle 20-vuotiaat: 30 euroa niin monelta vuodelta, kunnes täyttää 20 
ja loput jäljellä olevista vuosista 95 € tai 110 € kuuluessa molempiin 
lajiliittoihin.

Taulumaksut

• Elektronisten taulujen käyttömaksu 15 €/jäsen / vuosi

• Koskee kaikkia elektronisia taululaitteita (ulko- ja sisäradat)

• Elektronisten Sius-laitteiden taustapahvien maksu 0,50 €/kpl

• Pahvisten nauhataulujen maksu 0,10 €/taulu
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Seuran tilinumero FI35 5600 0540 0147 8 

Viitenumerot

• 8604 Pistoolijaosto

• 8701 Kiväärijaosto

• 8808 Riistamaalijaosto kilp. osanottomaksut

• 8905 Koulutusjaosto

• 8882 Elektronisten taulujen käyttöoikeusmaksu

• 8895 Elektronisten etupahvit/taulumaksut

Radoilla kilpailtaessa ampujalla on oltava voimassa oleva lisenssi tai 
metsästyskortti. Seuraan kuulumattomilta peritään ratojen käyttö-
maksu 10 €/kerta (koululaiset 3 €/kerta). Yritykset ja ryhmät sovitaan 
erikseen.

Kilpailutulojen tilittäminen

Kukin jaosto käyttää edellä mainittua viitettä maksaessaan tilityksen 
seuran tilille FI35 5600 0540 0147 87 ja tekee erillisen selvityksen 
kilpailutuloista (kilpailijoiden määrä x osallistumismaksu, taulutulot, 
mahdolliset kanttiinitulot, päivämäärä ja tilittäjä). Tositeaineisto on 
toimitettava sihteerille. Kuluja ei vähennetä tuloista, vaan kuitit liite-
tään tilitykseen. Rahastonhoitaja maksaa ne sitten annetulle tilille.

10



Kiväärijaosto

Kiväärijaosto järjesti ilma-aseradallamme 
Itä-Suomen ilma-ase cupin viimeisen osa-
kilpailun ja samalla finaalin maaliskuussa 
2025, jolloin ammuttiin myös Itä-Suomen 
aluemestaruuksista. Näistä tuli menestystä 
seuran kivääriampujille. Helmikuussa 2025 
KAMS järjesti RESULin ilma-aseiden mesta-
ruuskilpailut Siilinjärvelllä.

Ruutikauden avauskilpailu Kuopion piekka-
rikisat ammuttiin 14.–15.6.2025, mistä Kim-
mo Rytkönen kävi hakemassa 50 m makuu-
kisan voiton kotiin. Ruutikauden päätöskisa 
24.8.2025 oli Heikki Pääkkösen muistokil-

pailu ja samalla aluemestaruuskilpailu. Tästäkin kilpailusta KAMS sai 
menestystä. Kauden 2025 päätöskilpailu Kuopiossa oli Itä-Suomen 
ilma-asekisa 18.10.2025. Nämäkin kisat menivät KAMS-ampujien 
merkeissä.

Suomen mestaruuskilpailuista (SAL) 2025 kiväärijaoston ampujat 
saivat kaiken kaikkiaan kolme mitalisijaa – yksi Suomenmestaruus 
ilmakiväärin makuukilpailusta Kankaanpäästä tuli Kimmo Rytköselle.

Kauden 2026 50 metrin ja ilma-aseradan kilpailut ja harjoitusvuorot 
löytyvät ratakalentereista. Kiväärijaoston nettisivuille tulee näkyviin 
kilpailukutsut. Kiväärijaoston järjestämät kilpailut tulevat näkyviin 
Suomen ampumaurheiluliiton kalenteriin.

Kivääriampujat harjoittelevat ilma-aseradalla Sawohousella torstai-
sin. Halukkaat nuoremmat ampujat voivat tulla torstaisin ilma-ase-
radalle kokeilemaan ilma-aseammuntaa. Heidän vuoronsa on  
klo 16.30-17.30. Talven aikana Heinjoen 50 metrin rata on suljettu-
na.

Terveisin Markus Niskanen
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Koulutusjaostolla aktiivista toimintaa

Koulutusjaosto toimii talvi- ja syyskaudella 
ilma-aseradalla, josta toiminta siirtyy ulkora-
doille, kun säät sen sallivat. Tämä tapahtuu 
tyypillisesti toukokuun aikana. Kesäkauden 
toiminta on vakiintunut vuonna 2023–2024 
opetus- ja kulttuuriministeriön rahoituksella 
toteutetun “Urheiluammunta tutuksi nuo-
rille” -hankkeen pohjalta pienoiskivääriam-
munnan harrasteryhmän muodossa. Uusia 
muotoja koulutustoimintaan haetaan jat-
kossakin niin kesä- kuin talvikaudelle.

Jokainen urheiluammunnasta kiinnostunut 
nuori on tervetullut kokeilemaan tarkkuut-

taan ampumaradalle. Olimme syksyllä 2025 Kuopion liikunta- ja 
tapahtumakeskuksessa (Luola) esittelemässä seuratoimintaamme 
perinteisessä seuratoiminnan esittelytilaisuudessa, jossa monet 
pääsivät kokeilemaan tarkkuuttaan. Muutama nuorista kokeilijoista 
onkin löytänyt urheiluammunnasta uuden harrastuksen ja liittynyt 
aktiiviseksi harrastajaksi seurassamme.

Kesällä 2025 toteutettiin pienoiskiväärileiri, tutustumistilaisuuksia 
sekä kilpailuja, kuten EM-näyttökisat. Suomen maajoukkue kävi myös 
harjoittelemassa 50 metrin radalla yhden viikon ajan. Radat Kuopion 
Heinjoella ovat toimivia ja osoittautuneet suosituiksi harjoittelupai-
koiksi. Tämän johdosta mm. kesäkuussa 2026 SALin tehoryhmien 
luotiaselajien (pistooli, pienoiskivääri, liikkuva maali) leiri ja pistoo-
lin nuorten, ikäsarjojen ja liikuntavammaisten SM-kisat järjestetään 
Heinjoella.

Ilma-aseradalla järjestetään ohjausta viikottaisilla valvotuilla vuoroil-
la niin ilmapistooli- kuin ilmakivääriampujille. Syksyllä 2025 pidettiin 
ilma-aseradalla leiri, jolle toivotaan jatkoa kuluvana vuonna.

Urheilijoitamme on ollut SALin tehoryhmätoiminnassa mukana ki-
väärilajeissa. Tämä on tuonut urheilijoille mahdollisuuden kehittyä 
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ampujana ja tutustua muihin urheilijoihin SALin tehoryhmäleireillä.

“ISSF C” -valmennuskurssin suoritus on tuonut paljon uutta taitoa 
valmennukseen ja ohjaukseen – kurssi keskittyi mm. urheilupsykolo-
giaan, harjoittelun laatuun ja suunnitteluun, taitojen hankkimiseen, 
taktiseen ja tekniseen valmennukseen. Tätä tietotaitoa sovelletaan 
koulutustoiminnassamme. Psyykkisen valmennuksen osaamista sy-
vennetään meneillään olevalla kurssilla.

Osallistumalla koulutustoimintaan pääset tutustumaan ampuma-
lajeihin ja seuratoimintaan, joten tervetuloa rohkeasti mukaan. Jos 
olet kiinnostunut liittymään harrasteryhmiin urheilijana, toimimaan 
ohjaajana tai hankkimaan ratatoimitsija-/tuomarikokemusta, ota yh-
teyttä allekirjoittaneeseen.

Tervetuloa yhteisen, mielenkiintoisen ja aina haastavan harrastuk-
sen pariin!

Terveisin Kimmo Rytkönen (SAL ISSF C-tason valmentaja)

Pienoiskiväärileiri Heinjoen 50 m radalla 2025. Kuva: Kimmo Rytkönen

13



Pistoolijaoston kuulumiset

Seura osallistuu Suomen Ampumaurheilu-
liiton pistoolijaoston järjestämään ilmapis-
toolin sarjakilpailuun kolmella joukkueella. 
Kotiratakisana järjestettävä kilpailu alkoi vii-
me marraskuussa ja kestää maaliskuun al-
kupuolelle saakka.

KAMS on mukana viime lokakuulla aloitetus-
sa Itä-Suomen ilma-ase cupissa, jonka kaksi 
osakilpailua ammutaan Kuopiossa ilma-ase-
radalla, niistä jälkimmäinen maaliskuun lo-
pussa.

Heinjoen 25 m ja 50 m radoilla toteutetaan 
kesäkaudella leirityksiä, mm. toukokuun lo-

pussa pistoolilajin valmennusleiri sekä kesäkuulla SAL:n tehoryhmä-
leiri.

Seuran jäsenet osallistuvat vuoden aikana paikallisiin, alueellisiin ja 
valtakunnallisiin kisoihin, ylläpitäen mainettamme maan aktiivisena 
ja laadukkaana lajin toimijana.

Viime elokuussa järjestetyt nuorten ja ikäkausisarjojen SM-kilpailut 
saivat laajasti varauksetonta kiitosta ja osoittavat jälleen seuran ky-
vyt järjestää myös pistoolilajeissa korkean tason ammuntakilpailuja. 
Tästä iso kiitos kilpailun toimitsijoille kaikkiin jaostoihin!

Seura on päättänyt hakea kisojen järjestämistä myös tänä vuonna 
elokuulle.

Ampumaurheilusta kiinnostuneet voivat tulla tutustumaan Tarhaku-
jan ilma-aseradalle ohjattuun kokeiluun ottamalla yhteyttä pistooli- 
ja koulutusjaoston vetäjiin tai seuran valvotuilla vuoroilla keskiviik-
koiltaisin.

Vuoden aikana järjestetään edellisvuosien tapaan ilma-aseiden kurs-
si aloittelijoille ja ilma-aseammuntaa tullaan esittelemään sopivissa 
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tilaisuuksissa lajista kiinnostuneille. Näistä ilmoitetaan KAMS:n koti-
sivuilla.

Heinjoen pistooliradan huoltotoimia ja korjauksia toteutetaan kulu-
valla toimintakaudella radan pysymiseksi käyttökunnossa.

Jaosto juhlii yhdessä muiden jaostojen kanssa seuran 120-vuotistai-
valta.

Toimintavuoden aikana toteutuu toki lukuisasti muutakin, tapahtu-
mien varmistuessa vasta myöhemmin, jäsenlehden julkaisun jälkeen.

Terveisin Timo Arsiola

Risto ampumassa vapaapistoolia. Kuva: Mika Welling
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Hirvenjuoksun ja -hiihdon 
kilpailuohjelma 2026

Jäsenten väliset cup- ja avoimet harjoituskilpailut Heinjoella tiistaisin 
klo 17.30.

Juoksut/kävelyt

Pvm Kilpailu Valvoja

5.5. Harjoitus Esa Savolainen

12.5. Harjoitus Jarno Venäläinen

19.5. Cup 1/4 Kalervo Jänkälä

26.5. Harjoitus Mika Toivanen

2.6. Harjoitus Tauno Karhatsu

9.6. Cup 2/4 Heikki Oksman

14.6. Avoin Matti Kröger / Ari Turkia

16.6. Harjoitus Eila Rissanen

23.6. Cup 3/4 Arto Huttunen

30.6. Harjoitus Päivi Savolainen

7.7. Harjoitus Janne Tuovinen

14.7. Cup 4/4 Ville Laakkonen

21.7. Harjoitus Eero Berg

28.7. Harjoitus Tuula Räty

Hiihdot/hiihtelyt

Pvm Kilpailu Valvoja

13.3.-15.3. SM-kilpailut SM-kilpailut

22.3. KAMS- ja KuRhy-mestaruus KAMS- ja KuRhy-mestaruus
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Pvm Kilpailu Valvoja

5.5. Harjoitus Esa Savolainen

12.5. Harjoitus Jarno Venäläinen

19.5. Cup 1/4 Kalervo Jänkälä

26.5. Harjoitus Mika Toivanen

2.6. Harjoitus Tauno Karhatsu

9.6. Cup 2/4 Heikki Oksman

14.6. Avoin Matti Kröger / Ari Turkia

16.6. Harjoitus Eila Rissanen

23.6. Cup 3/4 Arto Huttunen

30.6. Harjoitus Päivi Savolainen

7.7. Harjoitus Janne Tuovinen

14.7. Cup 4/4 Ville Laakkonen

21.7. Harjoitus Eero Berg

28.7. Harjoitus Tuula Räty

Hiihdot/hiihtelyt
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13.3.-15.3. SM-kilpailut SM-kilpailut

22.3. KAMS- ja KuRhy-mestaruus KAMS- ja KuRhy-mestaruus

Cup-kilpailun kaksi parasta tulosta huomioidaan, ja kaikki vähintään 
kaksi kilpailua käyneet palkitaan.

Kilpailumaksut 10 euroa, nuoret 5 euroa.

Valvoja määrää tarvittavat toimitsijat ja vastaa tarvikkeiden palautuk-
sesta, kirjaa laukausmäärät ratavihkoon sekä lukitsee paikat. Vuorol-
laan estynyt valvoja värvää korvaajan.

Tiedustelut Matti Kröger p. 050 541 5782

Pvm Kilpailu Valvoja

31.7.-2.8. SM-kilpailut LUMIJOKI

4.8. Harjoitus Jarno Venäläinen

11.8. KAMS- ja KuRhy-mestaruus Matti Kröger / Arto Huttunen

18.8. Harjoitus Ari Turkia

25.8. Harjoitus Kalervo Jänkälä

1.9. Harjoitus Markku Räty

6.9. Avoin Matti Kröger / Ville Laakkonen

SML pienoisluodikon PM 2023. Kuva: Tanja Seppänen
SML SM-mitalit. Kuva: Tuula Räty
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Perhe- ja harrastuspäivä Heinjoen
radoilla lauantaina 13.6.2026

KAMS järjestää yhdessä Sakon, Ecoaimsin sekä Vesannon Auto- ja 
Konetarvike Oy:n kanssa kaikille avoimen perhepäivän Heinjoen 
ampumaradoilla. Tällöin on tarjolla toimintapisteitä kaikenikäisille 
useammalla Heinjoen rata-alueella.

Sako ja Vesannon Auto- ja Konetarvike Oy järjestävät 75 metrin radal-
la ase-, väline- ja kalustonäyttelyn (mahdollisesti myös koeammun-
taa). 25 metrin ja 50 metrin radoilla on mahdollista ampua elektro-
nisiin taululaitteisiin. Lisäksi päivän aikana on mahdollisuus ampua 
Ecoaimsin elektronisilla aseilla 10 metrin matkalta. Riistamaaliam-
muntaa pääsee koettamaan villikarjuradalla ja metsästystaitoja voi 
testata Simway Hunt -metsästyssimulaattorissa.

Pistäkää la 13.6.2026 kalenteriin ylös ja saapukaa paikalle koko per-
heen kanssa. Toimintaa on tarjolla kaikenikäisille ja -tasoisille ampu-
misesta kiinnostuneille.

Myös SAL:n tehovalmennusryhmä leireilee perhe- ja harrastuspäivä-
nä Heinjoen radoilla.

Kimmo ampumassa Ecoaims-pistoolilla harrastepäivillä Luolassa 2025. 
Kuva: Laura Määttänen
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25 m ja 50 m pistoolilajien 
nuorten ja ikäkausisarjojen 
SM-kilpailut 1.–3.8.2025 

KAMS järjesti 25 m ja 50 m pistoolilajien nuorten ja ikäkausisarjojen 
SM-kilpailut 1.8.–3.8.2025 Heinjoen ampumaurheilukeskuksessa. 
Kilpailun johtajana toimi Katja Antrela ja järjestelyistä vastasi pistoo-
lijaosto tukenaan muiden jaostojen vapaaehtoiset. Eri lajeissa tehtiin 
yhteensä kolmisensataa suoritusta. Kilpailuissa nähtiin monia hieno-
ja suorituksia, mm. Lumi Saikkosen Suomen ennätys 564 N18 25 m 
pistoolissa. Kisoista KAMS:lle jäi Suomenmestaruus, useampi mitali-
sija, joukkuemitali ja monia upeita henkilökohtaisia suorituksia. Kai-
ken kaikkiaan järjestelyt sujuivat hienosti meidän porukalta, ja kisa 
sai kokonaisuudessa kiitosta niin kilpailijoilta kuin lajiliitolta. 

Lehteä tehtäessä varmistui myös, että KAMS on saanut kunnian jär-
jestää myös 2026 pistoolilajien nuorten ja ikäkausisarjojen SM-kilpai-
lut. Kilpailuajankohta on elokuussa 14.8.-16.8. 

Kisajärjestelyt ovat jo ottaneet ensimmäiset askeleensa, kun järjestä-
jät ovat kokoontuneet ensimmäiseen palaveriin. Kaikki kynnellekyke-
nevät osallistumaan tai katsomaan kisoja. 

Lumi Saikkonen palkintojen jaossa. Kuva: Jussi Ahomäki
Vapaapistoolitunnelmia. Kuva: Mika Welling
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Ampumaradat

Sisäradat
Hotelli Sawohousen yhteydessä sijaitseva sisärata ilma-aseille
Ilma-aserata: Tarhakuja 1, 70780 Kuopio
Hotelli Sawohouse: www.sawohouse.fi 

Ulkoradat
Heinjoen rata pistooli-, pienoiskivääri- ja riistamaaliammuntaa var-
ten. Toimintamontut ja haulikkoradat ovat tulossa myöhemmin. 

Seuralla ei ole metsästysmaita.
 
Ratojen käyttövuorot
Sisärata ilma-aseille
Radalla on käytössä yksi liikkuvan maalin rata. Muut paikat (8–10 kpl) 
ovat kiväärin ja pistoolin käytössä. Poikkeuksena tiistaisin klo 16–22 
riistamaalilla on oikeus käyttää tarvitsemansa määrä ratoja. Keskiviik-
koisin ja torstaisin klo 16–22 koko rata on varattu kiväärin ja pistoolin 
käyttöön. Kilpailuista ja muista tilaisuuksista sisäradalla tiedotetaan 
seuran nettisivuilla (www.kams.fi).

Heinjoen ampumaradat
Ks. ajantasainen ratavuorokalenteri www.kams.fi-sivustolta. 

Huom! Ampumarata-alueen portti on auki ma–pe klo 7.00–16.00. 
Muuna aikana portin ollessa suljettuna alueelle pääsy vain luvan saa-
neilla puhelimella 044 718 5198. Ongelmatapauksissa ota yhteyttä 
omaan ampuma- tai metsästysseuraasi.

Ratojen sijoituspaikkaluvan mukaiset käyttöajat
Ma–pe	 8–21
La		  9–18
Su		  12–18
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Ratasäännöt

Sisärata (ilma-aseet)
• Luoti max 4,5 mm
• Lähtönopeus max 200 m/s
Heinjoki (pistooli)
• Pistooli .22lr – 9mm (vain vaipattomat lyijyluodit sallittu)
• Revolveri .22lr - .38 special (vain vaipattomat lyijyluodit sallittu)
Heinjoki 50 m rata
• Pienoiskivääri, -revolveri ja -pistooli. Kaliiperit: .22LR ja .22Short (eli 
EI .17hmr tai .22WSM).
Heinjoki (villikarju ja pienoishirvi)
• Pienoiskivääri .22 lr
Kaikilla radoilla
• Muistathan merkitä käyntisi aina vieraskirjaan käyttökertojen tilas-
tointia varten kaikilla ampumaradoilla.
• Määräysten rikkojille radan käyttökielto. Kaikki rikkeet ilmoitetaan 
poliisille.
Heinjoen ampumaradoilla
• Ennen ampumista varmista, että tuloportin varoitusmerkki on 
nostettu ylös.
• Rata-alueella liikkuessa aseen lukko on pidettävä aina avattuna.
• Aseen lukon saa sulkea vain ampumasuorituksessa ampumaka-
toksessa.
• Noudata aina suurta varovaisuutta. Älä missään vaiheessa suun-
taa aseen piippua toista kohti. Jos huomaat turvallisuusriskin, puutu 
siihen heti.
• Aseella saa tähdätä vain siihen varatulla ampumapaikalla.
• Ampuminen on sallittu vain ampumakatosten sisältä.
• Ampuminen on luvallista vain pahvitauluun eikä minkäänlaiseen 
mahdollista kimpoamista aiheuttavaan materiaaliin esim. metalliin.
• Taulut saa sijoittaa vain niihin varattuihin kehikoihin, ja luodin osu-
ma-alue ei saa ulottua kehikkoon asti.
• Numeroidut kehikot on varattu vain kilpailu- ja harjoituskilpailu-
käyttöön.
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• Kehikoiden tms. rakennelmien pystyttäminen ja ampuminen 
ampumakatoksen ja näyttösuojan välimaastoon on ehdottomasti 
kielletty.
Haulikolla ampuminen on kielletty Heinjoen alueella (koskee myös 
täytteisiä patruunoita).
• Sarjatulen ampuminen on kielletty.
• Ammunnan jälkeen hylsyt ja roskat on kerättävä niille varattuihin 
astioihin.
• Ammutut laukaisumäärät ja ampujien lukumäärä on aina merkit-
tävä ratavihkoon.
• Viimeinen radalta poistuja vastaa, että luukut ja ovet on suljettu 
sekä varoitusmerkki laskettu alas, ja lukitsee portin.
• Rikkinäisistä laitteista ja ilkivallasta on ilmoitettava rata- tai lajivas-
taavalle.
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Kansainvälinen KAMS 

Lufeng Fu on 21-vuotias kivääriampuja Kiinasta, ja on harrastanut 
ilmakivääri- ja pienoiskivääriammuntaa KAMSissa kolme vuotta. Am-
muntaharrastuksen hän aloitti Kiinassa urheilupainotteisessa kou-
lussa 12-vuotiaana. Kiinassa urheilukoulut tarjoavat hyvät puitteet 
tavoitteelliseen harjoitteluun, millä mahdollistetaan pääsy kansal-
liselle tasolle ja sitä kautta edustamaan maataan kansainvälisissä 
kisoissa. Tällä hetkellä hän opiskelee Kuopiossa Savonia-ammatti-
korkeakoulussa liiketalouden alaa. Hän on osallistunut Suomen Am-
pumaurheiluliiton nuorten tehoryhmätoimintaan ja kansallisiin kisoi-
hin hyvällä menestyksellä.

Isiri Ayasma on 17-vuotias ilmakivääriampuja Sri Lankasta, ja on 
aloittanut ilmakivääriharrastuksen KAMSissa vuonna 2025. Hän on 
kokeillut ammuntaharrastusta aikaisemmin kotimaassaan ja innos-
tui jatkamaan tätä Kuopiossa. Tällä hetkellä hän opiskelee Kuopion 
lyseon lukiossa. Hän on tunnollinen harjoittelija ja käy säännöllisesti 
ohjatuissa harjoituksissa kehittyäkseen hyväksi ampujaksi.

KAMSissa on useita eri kansallisuuksia: Isiri ja Lufeng harjoittelemassa  
ilmakiväärillä. Kuva ja teksti: Kimmo Rytkönen
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Kiitos kaikille tukijoillemme!

Suuri kiitos myös niille liikkeille ja yrityksille, jotka olette mainoksillan-
ne mahdollistaneet tämän lehden julkaisemisen ja samalla tukeneet 
kuopiolaista ampumaurheilutyötä

Tarkkoja osumia jäsenistölle kauteen 2026.

Yhdessä, Reilusti ja Kymppiin! .
Kuopion Ampuma- ja Metsästysseura ry


